
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Bartošovice okres Nový Ji čín, příspěvková organizace 
pro školní rok 2015 / 2016 (tzn. přijetí dítěte od 1. 9. 2015) 
k předškolnímu vzd ělávání  proběhne 
 

17. března 2015 od 8.00 hod. do 15.00 hod. v budov ě  MŠ. 
 
Dříve ani později nemohou být přihlášky přijímány. Předškolní 
vzdělávání se poskytuje dětem ve věku od 3 let do začátku povinné 
školní docházky. 
 
Žádost o p řijetí dít ěte k p ředškolnímu vzd ělávání  si zákonní 
zástupci vyzvednou v den zápisu v předškolním zařízení. Rodi če 
přinesou s sebou ob čanský pr ůkaz a rodný list dít ěte. 
Ředitelka MŠ stanovila následující kritéria, podle nichž se bude 
postupovat při rozhodování na základě ustanovení §165 odst.2 písm.b) 
zákona č.561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním vyšším 



odborném vzdělávání (školský zákon) ve znění pozdějších předpisů o 
přijetí k předškolnímu vzdělávání v mateřské škole . 
Při přijímání d ětí vychází ředitelka z kritérií , uvedených v následující 
tabulce. Přednostně bude přijato dítě s vyšším celkovým hodnocením. 
 
 
Kritérium 

 Bodové 
ohodnocení 

Doba podání přihlášky 
(opakované podání žádosti) 

1 rok 
 

 
3 
 

Trvalý pobyt dítěte Trvalý pobyt v obci 
Bartošovice a Hukovice 

 
10 

Věk dítěte  
Dítě, které dosáhne nejpozději 
ke dni 31.8. daného škol.roku  
3 let věku 

2,5 let 0 
3 roky 3 
4 – 5 let  5 

 Přednostn ě bude přijato 
dítě rok p řed nástupem 
povinné školní 
docházky  a odkladem 
škol.docházky  

 

Individuální situace dítěte V MŠ se sourozenec 
dítěte, které se přihlašuje 
k předškol. vzdělávání,  
již vzdělává 

 
 

3 

 
Povinností je zdravotní způsobilost, včetně absolvování stanovených 
očkování dítěte. Rozhodnutí o přijetí bude oznámeno zveřejněním 
seznamu  přijatých i nepřijatých dětí na přístupném místě v MŠ (na 
dveřích  budovy školky ). Seznam bude obsahovat registra ční číslo  
dítěte a bude zveřejněn nejméně po dobu 15 dnů. 
 
Předpokládaný termín zveřejnění bude  stanoven na den 26.3.2015.  
Přijatým dětem nebude rozhodnutí v písemné podob ě doru čováno , 
je možné si o jeho vydání požádat. 
Rozhodnutí o nepřijetí k předškolnímu vzdělávání bude zasláno 
v písemné podobě.  
                                                           
                                                          Jaroslava Dědiková, ředitelka MŠ 



 

se bude konat ve středu 4. března v 17,00 hodin v Kulturním domě 
v Hukovicích 
Program:   1.  Zahájení, volba ověřovatelů zápisu 
                  2.  Kontrola usnesení 
                  3.  Zpráva o činnosti rady obce za uplynulé období 
                  4.  Rozbory hospodaření obce k 31. 12. 2014 
                  5.  Výsledky inventarizace majetku obce k 31. 12. 2014 
                  6.  Rozpočtové opatření č. 1/2015 
                  7.  Rozpočtový výhled na léta 2016 – 2020 
                  8.  Příprava investičních akcí v roce 2015 
                  9.  Prodeje pozemků 
                10. Různé 
                11. Diskuse  
                12. Závěr 
 
 

 

Hospodaření obce Bartošovice se v roce 2014 řídilo tímto schváleným, 
resp. upraveným rozpočtem: 

příjmy celkem  46 839 400,- Kč 
výdaje celkem  43 011 900,- Kč 
saldo příjmů a výdajů:  3 827 500,- Kč  
financování:  - 3 827 500,- Kč 
 

V průběhu roku 2014 bylo provedeno celkem osm rozpočtových 
opatření, která byla schválena zastupitelstvem obce, popř. radou obce.  
 
Skutečné hospodaření za rok 2014 skončilo s kladným hospodářským 
výsledkem ve výši 3 710 673,48 Kč. Celkové příjmy činily 
46 706 338,80 Kč, celkové výdaje 42 995 665,32 Kč.  
 
Příjmy byly tvořeny: 

- daňové příjmy činily 18 676 339,72 Kč, oproti schválenému 
rozpočtu byly v průběhu roku 2014 navýšeny o cca 2 mil Kč 
z důvodu vyššího výnosu DPH, daně z příjmu fyzických osob ze 
závislé činnosti a daně z příjmu právnických osob.  

- nedaňové příjmy činily 5 177 130,24 Kč a jsou tvořeny příjmy, 
které vyplývají z vlastní činnosti obce (ubytování, pronájmy, 



služby, náhrady atd.). Oproti schválenému rozpočtu byly tyto 
příjmy navýšeny o cca 0,5 mil. Kč.  

- kapitálové příjmy ve výši 7 115,- Kč jsou tvořeny pouze příjmy 
z prodeje pozemků 

- přijaté transfery činily 22 706 338,80 Kč a představují přijaté 
dotace na: 

o Dovybavení sběrného dvora v obci Bartošovice ve výši 
2 171 574,66 Kč (investiční dotace ze SFŽP) – pořízení 
třídící linky na separovaný odpad, vysokozdvižný vozík, 
nosič kontejnerů, 3 ks kontejnerů a lis na odpad.  

o Ekologické řešení biologicky rozložitelného odpadu obce 
Bartošovice ve výši 1 424 412,- Kč (neinvestiční dotace 
ze SFŽP) – pořízení 500 ks kompostérů o objemu 900 l 
a 6 ks kompostérů o objemu 2 000 l.  

o Bartošovice – kanalizace a ČOV ve výši 9 115 842,27 
Kč na dofinancování výdajů spojených s výstavbou 
kanalizace v obci Bartošovice (investiční dotace ze 
SFŽP). 

o Hospodaření v lesích ve výši 173 500,- Kč (neinvestiční 
dotace z KÚMSK) 

o Lesní hospodářský plán ve výši 15 411,- Kč 
(neinvestiční dotace z Ministerstva zemědělství) 

o Vytvoření pracovních příležitostí pro osoby evidované na 
úřadu práce ve výši 2 219 950,- Kč.  

o dotace na volby do evropského parlamentu a 
zastupitelstva obce ve výši 92 440,- Kč (neinvestiční 
dotace ze státního rozpočtu).  

o dotace na výkon státní správy ve výši 601 500,- Kč 
(neinvestiční dotace ze státního rozpočtu).  

 
Výdaje byly tvořeny pravidelně běžnými výdaji ve výši 23 640 260,35 
Kč, kapitálovými výdaji ve výši 19 355 404,97 Kč. Běžné výdaje 
představují výdaje obce na zajištění provozu obce (např. dopravní 
obslužnost, veřejné osvětlení, provoz hřbitova, údržba komunikací a 
veřejné zeleně, chod úřadu, opravy majetku ve vlastnictví obce, 
financování provozu příspěvkových organizací zřízených obcí, svoz 
komunálního, nebezpečného a ostatního odpadu, financování provozu 
SDH, a další).  
 
Kapitálové výdaje byly tvořeny těmito výdaji:  



- investiční příspěvek MŠ Bartošovice na pořízení MAGIG BOXU 
ve výši 80 tis. Kč,  

- pořízení 2 ks dětských hřišť v celkové hodnotě 113 694,15 Kč, 
- částečné zateplení bytového domu č.p. 387 ve výši 43 010,- Kč, 
- pořízení barevné kopírky SHARP pro potřeby obecního úřadu 

ve výši 58 661,- Kč,  
- pořízení projektové dokumentace včetně vydání stavebního 

povolení na vybudování nadstavby nad hasičárnou 
v Hukovicích ve výši 71 800,- Kč,  

- pořízení třídicí linky, lisu na odpad, vysokozdvižného vozíku, 
nosiče kontejnerů včetně 3 kontejnerů na dovybavení sběrného 
dvora na Lapači v celkové pořizovací ceně 2 831 702,50 Kč, 

- dokončení stavby Bartošovice – kanalizace a ČOV ve výši 
16 121 157,32 Kč (stavba byla k 31. 10. 2014 ukončena).  

 
Kromě těchto výdajů musela obec uhradit i splátky úvěru, které 
vyplývají z úvěru č. 11105/11/LCD ze dne 11. 11. 2011. V roce 2014 se 
obci podařilo snížit tento úvěrový závazek z částky 18 450 536,56 Kč 
na částku 12 035 650,61 Kč a to z důvodu mimořádné úhrady 
v prosinci 2014 ve výši 5 mil. Kč.  
Konečný zůstatek na bankovních účtech k 31. 12. 2014 byl následující:  

- běžný účet vedený u ČS a.s. Nový Jičín ve výši 6 235 579,91 
Kč, 

- běžný účet vedený u ČNB Ostrava ve výši 5 715 395,34 Kč,  
- investiční účet u ČS a.s. Nový Jičín ve výši 766,07 Kč 
- běžný účet u ČS a.s. Nový Jičín ve výši 221 501,69 Kč  

(účet sociálního fondu).  
 
 

Usnesením zastupitelstva obce Bartošovice ze 
dne 17. prosince 2014 byl místní poplatek za 
provoz systému shromaž ďování, sb ěru, 
přepravy, t řídění, využívání a odstra ňování 
komunálních odpad ů na rok 2015 zrušen. 
Zároveň sdělujeme, že koš na odložení 
drobného kovu se nachází u Technických 

služeb, větší kovové části budou odebírány na sběrném dvoře. 



 
Poplatek za psa je splatný do konce m ěsíce června. 

 

 

PRŮBĚH REALIZACE PROJEKTU 

„Vzd ělávání pedagog ů pomocí tablet ů“ 

Registra ční číslo projektu: CZ.1.07/1.3.00/51.0005. 
Základní informace  
Základní škola Bartošovice se zapojila ve školním roce 2014/2015 do 
projektu “Vzdělávání pedagogů pomocí tabletů“. Příjemcem projektu je 
EDUKA CENTRUM, s.r.o. Šternberk. ZŠ Bartošovice vystupuje 
v projektu jako PARTNER 29. 
Cílem projektu je zkvalitnění práce pedagogických pracovníků, ICT 
kompetence, pomocí moderní techniky a poskytnout podporu, aby byli 
schopni využívat novou techniku při běžné výuce. Projekt podporuje 
také zvýšení kompetencí v oblasti ICT řídících pracovníků školy a ICT 
koordinátora.  
V měsíci listopadu 2014 proběhlo výběrové řízení na dodávku tabletů 
pro 13 pedagogických pracovníků školy.  
V současné době čeká pracovníky školy druhá etapa projektu, 
spočívající v proškolení jednotlivých skupin pedagogických pracovníků 
dle nastaveného projektu. Součásti projektu je také poskytnuta 
podpora ze strany příjemce – mentorská pomoc, vzdálená podpora 
atd.  
Projekt je také zaměřen na metodickou podporu e-learningového 
způsobu učení. Součásti projektu je také proškolení pedagogických 
pracovníků v technikách práce souvisejících s řízením a organizace 
práce mezi žáky a učiteli – tzv. school management. 
Tento projekt je spolufinancován z Evropského sociálního fondu  
a státního rozpočtu České republiky. 



 
 
 
PRŮBĚH REALIZACE PROJEKTU 
 
„ Rodilí mluv čí do škol – zvyšování jazykové vybavenosti žák ů 
základních škol pomocí rodilých mluv čích a zapojením škol do 
mezinárodních projekt ů“ 
 
Příjemce dotace:   Gymnázium, základní škola a mateřská škola Hello 
s.r.o. 
Registra ční číslo projektu:  CZ.1.07/1.1.00/55.0002 
Zdroj financování projektu:   OP VK, oblast podpory 1.1 Zvyšování 
kvality ve vzdělávání 
Obsah projektu: Obsahem projektu je realizace komplexních 
vzdělávacích a podpůrných aktivit pro žáky a pracovníky základní školy 
Cílem projektu je zvýšení komunikačních dovedností žáků a učitelů  
základních škol v cizích jazycích 
 
Klíčové aktivity projektu  
Klíčová aktivita 1    _     ( KA1) 
Zapojení rodilých mluv čích do výuky na základních školách  
V současné době probíhá na ZŠ Bartošovice výuka anglického jazyka 
prostřednictvím rodilé mluvčí. Žáci I. a II. stupně mají možnost aktivně 
komunikovat každé úterý s rodilou mluvčí. 
 
Klíčová aktivita 2   _  (KA 2)  
Zavádění metody CLIL do výuky na základních školách  
V lednu 2015 byl realizován na ZŠ Bartošovice workshop s cílem 
podpořit zavádění metody CLIL do výuky.  Workshopu se zúčastnili 
pedagogičtí pracovníci ZŠ Bartošovice a ZŠ Hukvaldy. Účastníkům 
byla poskytnuta metodická podpora a množství materiálů, které lze 
použít při aplikaci CLIL techniky ve škole. Výstupem workshopu bude 
také tvorba pracovních materiálů v jednotlivých předmětech 
s uplatněním techniky CLIL. 
 
Klíčová aktivita 3      –  ( KA3) 
Podpora základních škol p ři přípravě a zapojování se do 
mezinárodních projekt ů 



Aktivita 3 je zaměřena na vzdělávání cílových skupin – pracovníků 
základních škol a školských zařízení, vedoucích pracovníků základních 
škol a školských zařízení v oblasti přípravy projektů mezinárodní 
spolupráce.  
Do přípravy mezinárodních projektů jsou zapojeni 2 pedagogičtí 
pracovníci ZŠ Bartošovice a 20 žáků  I. a II. stupně naší školy.  
Cílem vzdělávání je nabídnout pracovníkům základních škol 
dostatečný teoretický i praktický základ pro vytvoření a možnou 
realizaci mezinárodního projektu a po dobu realizace aktivity rozvíjet 
tento základ pomocí individuálních konzultací a metodické podpory. 
Součásti této části projektu je projektový den, který proběhl na ZŠ 
Bartošovice dne 4.2.2015 ve spolupráci s VŠB Ostrava – mezinárodní 
jazykový institut. Žáci základní školy spolu se studenty VŠB realizovali 
projektový den zaměřený na tradice, zvyky, jazyk, geografii atd. 
Španělska. Žáci se dozvěděli spoustu zajímavých informací 
prostřednictvím her a zajímavých aktivit, které si pro žáky připravili 
studenti ze Španělska, působící na VŠB Ostrava. 
 

 
PRŮBĚH  REALIZACE PROJEKTU  
 

„Modernizace výuky v  Základní škole Bartošovice“  
 
Registra ční číslo projektu:   CZ.1.10/2.1.00/30.01641 
V průběhu měsíce ledna 2015 proběhlo výběrové řízení na vybavení 
jazykové učebny a laboratoře, která bude sloužit k výuce 
přírodovědných předmětů a environmentální výchovy v rámci projektu 
„Modernizace výuky v Základní škole Bartošovice“ – číslo projektu: 
CZ.1.10/2.1.00/30.01641. 
Proběhlo výběrové řízení na dodavatele na vybavení jazykové 
laboratoře, vybavení laboratoře přírodních věd nábytkem a dodavatele 
ICT techniky. Dodávka učebních pomůcek pro laboratoř  přírodních 
věd se bude nyní řešit. 
 
SPORTOVNÍ SOUTĚŽE 



HALOVÁ KOPANÁ – chlapci 6. - 7. t řída  
Žáci druhého stupně z šesté a sedmé třídy reprezentovali naši školu 
v halové kopané. Tento turnaj se hrál v hale ABC v Novém Jičíně. Pro 
většinu našich chlapců to byl první turnaj, který zažili na druhém stupni 
základní školy. V nabité konkurenci předváděli kvalitní obranu a 
zakládali nepříjemné útoky na soupeřovu branku, bohužel měli trochu 
smůlu v koncovce a na turnaji obsadili nakonec třetí příčku. 
Chlapci v týmu: Huška Robin, Tureček Marek, Fryšara Filip, Válek 
Ondřej, Soušek David, Tureček Marek, Beňo Tomáš, Trojka Roman, 
Dulai Ondřej, Koliba Petr 
 
FLORBAL – chlapci 8. - 9. t řída  
Žáci osmého a devátého ročníku měli základní kolo florbalového 
turnaje na základní škole Sjednocení ve Studénce. Chlapci tento turnaj 
vyhráli a zajistili si postup do okresního semifinále. 
Okresní semifinále se hrálo v hale na ZŠ Komenského v Bílovci. Tady 
se chlapci umístili na 4. místě. 
Chlapci v týmu: Robert Kanaloš, David Veselka, David Mikeš, Jan 
Orszulík, Jakub Mitana, Dominik Romančák, Tomáš Weiss, Jaromír 
Olivík, Petr Bradáč, David Soušek, Patrik Černoch 
 
BASKETBAL  – starší dívky , dívky 7.- 9. ro čníku  
Turnaj se odehrál na ZŠ Komenského ve Fulneku. Jednalo se o 
okrskové kolo. Tento turnaj byl velice vyrovnaný, ale i přesto se naším 
dívkám podařilo vybojovat první místo a tím si zajistily postup do  
okresního finále. 
Dívky v týmu: Jahnová Michaela, Csukásová Markéta, Horná Vendula, 
Ondrušáková Adéla, Káňová Tereza, Bouchalová Patricie, Kubáňová 
Marie, Doniecová Erika, Slezáková Daniela. 

 
LYŽAŘSKÝ VÝCHOVNĚ VÝCVIKOVÝ KURZ 
Ve dnech 9. – 13. února 2015 se zúčastnilo celkem 
30 žáků 6. a 7. třídy (+ náhradníci z jiných tříd) 
základní školy lyžařského výchovně výcvikového 
kurzu ve Velkých Karlovicích. Ubytování bylo 
zajištěno v hotelu Luka. Sněhové podmínky byly 
výborné. Žáci, i když mnozí, stáli na lyžích poprvé, 

získali pod dozorem instruktorů základy lyžování. Obec uhradila 
dopravu ve výši 6 800,- Kč. 
 



ZÁPIS DO 1. TŘÍDY 
V úterý 3. února 2015 proběhl na naší škole zápis dětí do 1. třídy. Děti 
přivítala pohádka, kterou jim zahráli žáci 4. a 3. třídy. Poté pomáhali 
předškoláci princi se získáváním kouzelných klíčů, které vysvobodily 
zakleté království. Všichni byli moc šikovní a získali všech pět klíčů. 
Pomocí nich si také mohly odemknout dveře do 1. třídy. 
Co všechno děti musely zvládnout? Nakreslit postavu, pojmenovat 
geometrické tvary, barvy, zazpívaly písničku nebo přednesly básničku 
a spoustu dalších úkolů. 
Letošního zápisu se zúčastnilo celkem 19 předškoláků z Bartošovic, 
Hukovic a Nové Horky. Všem budoucím prvňáčkům přejeme hodně 
úspěchů a pěkných chvil strávených ve škole. 
 
PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY NA ST ŘEDNÍ ŠKOLY 
Žáci 9. ročníku a žáci, kteří mají zájem o studium na víceletých 
gymnáziích,  se v současné době připravují na přijímací  zkoušky. Žáci 
budou  realizovat první kolo přijímacího řízení ve dnech od  22.4.- 
30.4.2015.  
 
JARNÍ PRÁZDNINY 
proběhnou ve dnech 9. – 13. března 2015. 
 

Vážení spoluobčané, 
při letošní Tříkrálové sbírce jste darovali částku 985.461,-Kč. Což je 
velice podobný výsledek jako v loňském roce, i přes to, že se na 
některých místech letos nekoledovalo. Vaše dobrota a velkorysost, 
kterou jste projevili, nás naplňuje pokorou a vděčností. Chceme tyto 
prostředky využít co nejlépe dle našeho uvážení, aby se naše služby 
rozvíjely a byli Vám ku prospěchu.  
Ještě jednou Vám moc děkujeme a zůstáváme s úctou.   



 
       Jiří Rosenstein                                                  Petr Kučerka 
koordinátor Tříkrálové sbírky                             ředitel Charity Odry                                                                                        
       pro Charitu Odry   
V následující tabulce Vám přinášíme konečný přehled výsledků 
Tříkrálové sbírky 2015 za Charitu Odry podle jednotlivých obcí a 
místních částí: 
 

Výsledky TKS dle obcí koledujících za Charitu Odry v roce 2015 
Andělská Hora 8 158 Kč Heřmanice u O. 5 493 Kč Odry-Loučky 6 515 Kč 

Březová 17 511 Kč 
Heřmanice u O.-
Véska 840 Kč Odry-Pohoř 3 907 Kč 

Březová-Gručovice 3 821 Kč Heřmánky 4 591 Kč Odry-Tošovice 6 988 Kč 

Březová-Jančí 7 950 Kč Hladké Životice 22 514 Kč Odry-Veselí 4 377 Kč 

Březová-Jelenice 2 150 Kč Hukovice 10 752 Kč Odry-Vítovka 9 094 Kč 

Březová-Leskovec 13 022 Kč Jakubčovice n. O. 10 640 Kč Razová 15 528 Kč 

Březová-Lesní 
Albrechtice 12 310 Kč Jeseník n. O. 26 116 Kč Roudno 4 982 Kč 

Břidličná 32 320 Kč 
Jeseník n. O 
O.Blahutovice 2 477 Kč 

Rudná p. P.-Nová 
Rudná 4 127 Kč 

Budišov n. B. 33 364 Kč 
Jeseník n.O 
Hrabětice 1 466 Kč 

Rudná p. P.-Stará 
Rudná 3 983 Kč 

Budišov n. B.-
Guntramovice 9 632 Kč Jeseník n. O.-Hůrka 11 021 Kč Rýmařov 1 508 Kč 

Budišov n. B.-Staré 
Oldřůvky 5 489 Kč 

Jeseník n. O.-
Polouvsí 4 994 Kč Rýžoviště 10 872 Kč 

Čermná ve Slezsku 6 193 Kč Karlova Studánka 8 002 Kč Spálov 37 486 Kč 

Dětřichov n. B. 9 994 Kč Křišťanovice 8 064 Kč Suchdol n. O. 49 778 Kč 

Dolní Moravice 17 521 Kč Kujavy 18 167 Kč Svatoňovice 4 384 Kč 

Dvorce 23 783 Kč Leskovec n. M. 6 688 Kč Světlá Hora 16 031 Kč 

Fulnek 65 655 Kč Lomnice 10 816 Kč 
Světlá Hora-
Dětřichovice 1 859 Kč 

Fulnek-Děrné 15 253 Kč Luboměř 15 931 Kč Václavov u Bruntálu 13 046 Kč 

Fulnek-Dolejší Kunčice 5 429 Kč Luboměř-Heltínov 2 632 Kč Velká Štáhle 5 805 Kč 

Fulnek-Jerlochovice 9 561 Kč Malá Morávka 15 410 Kč Větřkovice 37 582 Kč 

Fulnek-Jestřábí 2 002 Kč Malá Štáhle 1 909 Kč Vítkov 66 055 Kč 

Fulnek-Jílovec 2 130 Kč Mankovice 16 747 Kč Vítkov-Klokočov 10 091 Kč 

Fulnek-Kostelec 4 969 Kč Odry 82 738 Kč Vítkov-Lhotka 890 Kč 

Fulnek-Lukavec 12 616 Kč Odry-Dobešov 6 302 Kč Vítkov-Prostřední Dvůr 1 084 Kč 

Fulnek-Stachovice 14 799 Kč Odry-Kaménka 3 351 Kč Vražné 17 967 Kč 

Fulnek-Vlkovice 8 196 Kč Odry-Klokočůvek 4 923 Kč Vrchy 5 110 Kč 

 
Rozdělení Tříkrálové sbírky 2015  
65% připadá na činnost Charity Odry a to na denní stacionář pro 
seniory, na podporu péče  



o seniory a handicapované osoby, na automobil pro půjčovnu 
kompenzačních pomůcek  
a technický úsek a na rozšíření půjčovny kompenzačních pomůcek 
15% na projekty Diecézní charity ostravsko-opavské 
10% na humanitární pomoc v zahraničí 
  5% na podporu projektů Charity Česká republika 
  5% je v souladu se zákonem určeno na režie sbírky 

 
Informace o činnosti Charity Odry a T říkrálové sbírce m ůžete 

získat: 
Charita Odry, Hranická 162/36, 742 35 Odry, tel. 556 731 947 

e-mail: info@odry.charita.cz 
http://odry.charita.cz 

 
 

V době jarních prázdnin, tj. od 9. března do 13. března 2015 bude 
ordinace uzavřena. V tomto období zastupuje MUDr. Vávrová v Novém 
Jičíně. 

 

V sobotu 7. b řezna 2015 od 16,00 hodin  se na obecním sále bude 
konat  SPOLEČENSKÉ ODPOLEDNE , pořádané při příležitosti 
Mezinárodního dne žen. 
Vystoupí Libor Pant ůček, k poslechu a tanci zazpívá Jiří Helán, 
připravena malá módní p řehlídka.   
Občerstvení zajištěno, vstupné 50,- Kč. 
 
 

BAZÁREK  D ĚTSKÉHO OBLEČENÍ, HRAČEK, 
POUŽITÉHO ZBOŽÍ PRO DĚTI (např. krmící židličky, 
přebalovací pult, odrážedla, dětské sport. potřeby, kola apod.) 
a BAZÁREK NEPOT ŘEBNÉHO POUŽITÉHO ZBOŽÍ , 
které již nepoužíváte a je škoda ho vyhodit. (např. nádobí, 



domácí spotřebiče, sport. potřeby  apod. se bude konat ve dnech   13 
. – 14. března 2015 na obecním sále.  
 
Bližší informace, v četně seznamu v ěcí poskytnutých na bazárek 
naleznete na p řiloženém letá čku, který je sou částí zpravodaje. 
 
 
 
Obec Bartošovice a MAS Regionu Poodří připravuje na čtvrtek  

26. března od 13,00 do 18,00 hodin na obecním sále 
v Bartošovicích  

VELIKONOČNÍ VÝSTAVU S VELIKONOČNÍM 
JARMARKEM 

Kromě zhlédnutí výstavy a doprovodného programu si 
budete moci zakoupit výrobky s velikonoční tématikou. 

K prodeji nabídnou své výrobky držitelé regionální značky MORAVSKÉ 
KARAVAŘSKO regionální produkt®. 
 
KOMUNITNÍ ŠKOLA BARTOŠOVICE 
V měsíci únoru proběhla schůzka Komunitní školy Bartošovice, které 
se zúčastnili zástupci spolků z obou částí obce. Na programu bylo 
upřesnění termínů plánovaných akcí v letošním roce, které jsou 
pořádány jednotlivými spolky, ale i příprava akcí společných, které se 
v obci již tradičně pořádají, ale i akcí, které by měly v letošním roce 
proběhnout poprvé. 
Plán akcí na rok 2015 bude přílohou dubnového zpravodaje.
 
PŘIPRAVUJEME …. 
Klub seniorů Bartošovice pořádá v první polovině dubna 

ZÁJEZD DO ROUSÍNOVA A VINÉHO SKLEPA 
Program: Rousínov – návštěva muzea na Staré poště s výkladem  
o Napoleonovi a bitvě u Slavkova (velmi zajímavé).  
V odpoledních hodinách návštěva vinného sklepu v Přibicích. Cena 
cca 600 -  700Kč/osobu. Členové Klubu seniorů  budou zvýhodněni. V 
ceně je doprava a občerstvení ve sklípku. 
Závazné přihlášky do konce března přijímá pan Štix (prodejna novin  
a tabáku)  a paní Anna Halmová, tel. 724 846 662. 
 
 



V měsíci březnu oslaví svá životní jubilea: 
paní Vlasta Pešková 
paní Žofia Podešvová 
pan Jindřich Bukovjan 
Jubilantům přejeme hodně štěstí, zdraví a osobní  
pohody ! 

ZPRÁVA Z PEKINGU – PRVNÍ CENA ZA AMATÉRSKÝ 
FILM Z BARTOŠOVIC V ESPERANTU  

 
Od začátku roku až do března 2015 
pořádala Čína radio international filmovou 
soutěž filmů v esperantu. Hlavními 
sponzory jsou největší producenti čaje na 
světě a proto hlavním tématem soutěže je 
Teo kaj Amo - Čaj a láska.  
Do soutěže byl zaslán i film Rememoro  

(Vzpomínka), který byl natočen na zámku a na území obce 
Bartošovice. Ve filmu účinkují žáci naší Základní školy v Bartošovicích 
pod vedením paní učitelky Mgr. Martiny Goldové. Hlavní roli sehrála 
Mgr. Iveta Csibová, členka divadelního souboru Podiv ze Suchdolu nad 
Odrou.  
Choreografii, kameru a režii zvládli Rosťa Čubok a Pavol Kaščák. 
Do soutěže bylo přihlášeno celkem 45 filmů z 20 zemí světa a 4 
kontinentů. 
Adresa, na které můžete filmy shlédnout: 
http://esperanto.cri.cn/filme/14tea3.htm 
Filmy byly posuzovány odbornou porotou a internetovými diváky. 
Členové odborné poroty jsou:  
Mark Fettes  (Kanada) – univerzitní profesor z Vankueru a předseda 
Světové esperantské organizace v Rotterdamu 
Lee Jungkee – (Jižní Korea) – předseda Esperantského Kulturního 
Centra v Soulu a člen výboru Světové esperantské organizace v 
Rotterdamu 
Huang Yazhou  (Čína) – básník a spisovatel, místopředseda 
Filmového a literárního svazu v Číně  
Wang Xindong (Čína) – slavný scénarista, předseda Filmového a 
literárního svazu v Číně a mistopředseda Čínského filmařského svazu.  
Wang Xufeng (Čína) – slavná spisovatelka a profesorka  



Wang Chongxiao  (Čína) – režisér a dokumentarista Čínské státní 
televize. Laureát mnohých ocenění za dokumentární film.  
Zhang Weihua – vedoucí organizace čínských čajoven a předseda 
milovníků čaje province Jiangxi 
 

Po shlédnutí všech film ů, odborná porota  udělila  
jednu z prvních cen festivalu filmu Rememoro  
z Bartošovic. Vyvrcholením sout ěže je oficiální 
vyhlášení výsledk ů se slavnostním p ředáním cen a 
veřejná prezentace ocen ěných film ů, která se 

uskute ční ve dnech 16. – 23. dubna 2015 v čínském m ěstě 
Hangzhou, nedaleko Šanghaje, za ú časti autor ů všech ocen ěných 
filmových snímk ů, tedy i filmu, který byl nato čen v obci 
Bartošovice. 
 
7. výzva Zna čka „MORAVSKÉ KRAVA ŘSKO regionální 
produkt®“  
MAS Regionu Poodří, z.s. vyhlašuje ve spolupráci s Asociací 
regionálních značek, o.s. 7. výzvu k předkládání žádostí o udělení 
značky „Moravské Kravařsko, regionální produkt®“ 
 

Značka „MORAVSKÉ KRAVA ŘSKO regionální 
produkt®“ (dále jen „značka“) je součástí 
zavedeného systému regionálních značek, který 
rozvíjí Asociace regionálních značek, o.s. 
Uděluje se výrobkům spotřebního charakteru, 
přírodním a zemědělským produktům nebo službám 
(ubytování, stravování), které splňují certifikační 
kritéria. 

Jejím cílem je zviditelnit region Moravské Kravařsko včetně CHKO 
Poodří a využít jeho socioekonomických výhod. Značka má podpořit 
místní producenty (zemědělce, živnostníky, malé a střední firmy), kteří 
v tomto přírodně hodnotném, zdravém území hospodaří šetrně, 
tradičně a v souladu se zájmy ochrany přírody.  
Vhodní žadatelé pro udělení značky:  
Jedná se o tyto místní subjekty:  
� Živnostník, firma, organizace s provozovnou ve vymezeném území 
Moravské Kravařsko. Nemá-li subjekt provozovnu, určující je adresa v 
živnostenském listu  
� Zemědělec hospodařící na území regionu Moravské Kravařsko  



� Včelař, jehož včelstva jsou umístěna na území regionu Moravské 
Kravařsko  
Podmínky pro certifikaci výrobků je možné telefonicky či osobně 
konzultovat s pracovníky regionálního koordinátora – MAS Regionu 
Poodří.  
Formulář žádosti o udělení značky „MORAVSKÉ KRAVAŘSKO 
regionální produkt®“ je k dispozici na webové prezentaci 
www.mas.regionpoodri.cz a www.regionalni-znacky.cz/moravske-
kravarsko/ nebo v tištěné podobě v sídle MAS Regionu Poodří.   

 
Hledáme úklidové pracovníky pro brigády na úklid (strojní čištění), 
místo výkonu práce: Mošnov. 
Požadujeme: spolehlivost, pracovitost, samostatnost. Vhodné i pro 
důchodce. 
Dohoda o provedení práce, dohoda o pracovní činnosti. 
Mzda: 70,- Kč/hod (hrubá) 
V případě zájmu osobní kontakt na sídle firmy ul. Lidická 27, Ostrava - 
Vítkovice v pracovní dny mezi 9 - 10 hod., životopis s sebou. 
Vladimír Šotek - úklid  
Lidická 27  , Ostrava - Vítkovice  
tel: 777 085 068 
e-mail: sotek-uklid@seznam.cz 
 
 

 
 



 
                                 spol. s r.o. 

Hřbitovní 74a,  Nový Jičín 

tel. 605925932 Mlčoch L., pevná linka  556709032 

e-mail :kamenictví@post.cz , www.tranas.wz.cz 

• z důvodu nárůstu ceny dolaru a eura dojde 
k zvýšení cen dovozové žuly 

• využijte naši nabídku na zhotovení pomníku, 
nebo rekonstrukci hrobu ze skladových zásob 
v loňských cenách navíc nyní se slevou  
 

NA ZHOTOVENÍ POMNÍKU, RÁMU A KRYCÍCH  
DESEK SE NYNÍ POSKYTNE 

 JARNÍ  SLEVA  20%  
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679.  Evidenční číslo přiděleno Ministerstvem kultury ČR 10. ledna 2006  MKČR  E 
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